



人資部接管引進外勞程序？ 古拉：交內閣決定

（怡保8日讯）人力资源部已做好准备接管由内政部负责的引进外劳程序。尽管如此，人力资源部长古拉表示，最终决定是在内阁手中。

他今日主持巴占振明阁马联慈善洗肾中心移交洗肾仪器仪式后在新闻发布会上受询时指出，目前这只是反贪污委员会的一项建议，因此必须与内政部磋商后，再由内阁决定。

询及他的立场时，他没有正面回应，只表示，一切将以内阁决定为依归。“我将听从内阁的指示，若内阁要我接过（程序），我就接。”

反贪会主席拉蒂法日前建议，将目前由内政部负责引入外劳的程序交回给人力资源部负责。

古拉（前右二）主持移交洗肾仪器给振明阁洗肾中心仪式。左起为许裕川和黄富，右一为刘国峰。

她指出，反贪会认为应改善聘雇外劳的系统，人力资源部比较了解有多少空缺需要外劳。

赞非政府组织助病患

另外，古拉对非政府组织极力协助有需要的病人表示赞赏，尤其是一些定时或不定时提供义诊的医生，他希望更多医生可加入这个行列，履行企业社会责任。

对于许多人埋怨新政府没有兑现竞选宣言，他指出，首相敦马哈迪目前已宣布新政府执政一年多内兑现约50%的宣言，距离届满还有3年多，而且首相“还很年轻”，一定可以将宣言一一达成。